

2021年2月24日 (星期三)

## 金群利斥120萬興建丹那美拉中學禮堂落成

(芙蓉23日讯) 国际学校获献捐百万礼堂!

金群利集团斥120万令吉，为波德申丹那美拉中学兴建一座多用途现代化礼堂，在2020年2月动工的建筑工程，用了6个月半，提早完工。

丹那美拉中学也是森州大臣拿督斯里阿米努丁的母校，由于该校没有正式礼堂，金群利集团创办人兼执行副主席拿督李典和在2018年出席该校活动时对森大臣许下诺言，以履行企业社会责任模式建设礼堂。

后，献捐予该校。

李典和今午联同大臣阿米努丁，在森州政府大厦门务大臣办公室会议厅，共同为新礼堂（Dewan Legasi）建竣主持推展礼。

出席者包括金群利集团董事经理何官训、总执行长梁志永、工程发展总监陈诗琪、丹那美拉中学拉查里、家协主席巴仁、副主席莫哈末阿沙里。

文轉 C2



### 李典和向大臣承诺建礼堂

金群利集团创办人兼执行副主席拿督李典和忆述，在2018年，州务大臣以一州之长身分造访母校，基于一份尊重及履行社会企业责任，当时他向大臣承诺要为丹那美拉中学建设礼堂。

李典和现为该校顾问，他的多名至亲，包括太太拿汀杨翠莲、他的妹妹及侄甥辈，皆在该校毕业，促使他与该校也有了情义结。

“更令人感到骄傲的是，丹那美拉中学孕育了一州之长，我深信，大臣将成为该校所有学生学习典范，并且激励学生用心向学。”

他希望随着礼堂竣工，提供学校师生舒适空间，家教协会举办各种课外活动培育塑造品学兼优的学生。

另一方面，森大臣阿米努丁是于1984年在丹那美拉中学中五毕业。他提及，该校的前身为丹C初中学校，学级只到初中三，他是第一批在该校读至中五的学生。

■金群利集团与丹那美拉中学为多用途礼堂大功告成称好，左起梁志永、李典和、阿米努丁、巴仁、拉查里、何官训、莫哈末阿沙里、姚美玲及陈诗琪。

### 丹那美拉中學禮堂落成



■耗资120万令吉的现代化多用途礼堂，由金群利兴建及献捐给丹那美拉中学，让该校拥有宏伟的礼堂设备。

文接 C1

阿米努丁指出，当初建议兴建是开放式礼堂，唯金群利为郊区学校打造现代化礼堂，令人感到骄傲，不只是让学校的学生使用，也将

利惠当地数个甘榜地区的人

民。有忘记这所学校，对森州教育付出了巨大贡献。”

他提及，也是该校校友的李典和太太，拿汀杨翠莲在促成礼堂建设中扮演重要角

### 利惠數甘榜地區人民

色。

面积9300平方尺的多用途礼堂，可容纳600人，拥有3座羽球场、舞台、附有音响系统及灯光、LED灯、大型风扇。



■李典和（前排右起）与森大臣阿米努丁，为波德申丹那美拉中学多用途礼堂主持联合推展仪式。